
~ 1 ~ 

 

               

www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
úvodem dnešního zpravodaje Vás chci informovat o nadcházejících volbách do krajského 
zastupitelstva Moravskoslezského kraje a do Senátu v obvodu 68 Opava. Volby do krajského 
zastupitelstva a první kolo senátních voleb proběhnou v pátek 12. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 
13. října od 8 do 14 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Větřkovicích. Případné druhé kolo 
senátních voleb potom v pátek 19. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 20. října v době od 8 do 14 
hodin taktéž na obecním úřadě. 
S předstihem obdržíte do svých domovů kandidátní listiny jednotlivých volebních stran, abyste si 
mohli v klidu vybrat vhodné kandidáty, kterým dáte důvěru. Jen dejte pozor při odevzdávání 
hlasovacích lístků ve volební místnosti na barvu obálky, aby nedošlo k záměně, to by pak váš hlas byl 
neplatný. 
Také bych chtěl informovat o výběrovém řízení na dodavatele rekonstrukce KD. Vše se neúměrně 
protahuje díky novele zákona o veřejných zakázkách. Vítězem výběrového řízení se stala vítkovská 
firma Volf – Matějek, spol. s r.o., se kterou bude, po schválení řízení Ministerstvem životního 
prostředí, podepsána smlouva o dílo. Výběrového řízení se zúčastnilo 11 firem. 
Ještě pár slov ke skládkám v obecním lese. Po prozkoumání pytlů, které byly v našem lese vyhozeny, 
byly nalezeny dopisy s adresou (hned dva) březovské občanky. Jednal jsem se starostou Březové a 
společně jsme vyzvali dotyčnou paní, aby neprodleně odpad odvezla, jinak bude zahájeno 
přestupkové řízení. Zároveň upozorňuji na nebezpečí krádeže dřeva ve vašich i obecních lesích. 
S blížící se topnou sezonou je nejvhodnější vykácené dřevo neprodleně z lesa odvézt a zabránit tak 
případné škodě. 
Závěrem Vás všechny zvu na jubilejní 10. výstavu hlavolamů a jiných kuriozit, která bude v neděli 
21. října v sále našeho KD. Pokud vlastníte nějakou kuriozitu nebo sbírku, kterou byste chtěli ukázat 
ostatním, přihlaste se na obecním úřadě. 
Závěrem přeji všem úspěšné ukončení podzimních prací, zdraví, radost a pohodu ! 
 
 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

OČNÍ AMBULANCE VE VÍTKOVĚ 

 
Nová oční ambulance bude otevřena 12. 10. 2012 v budově bývalé chirurgie v nemocnici ve 
Vítkově. (v místě, kde je nyní ambulance plicní a kožní). Přístup je po schodišti nebo výtahem. 
Otvírací doba: zatím každý pátek od 7.00 do 14.00 hod. Pacient potřebuje pouze kartu pojištěnce. 
Pokud má nějakou zdravotní dokumentaci, vezme ji s sebou. Pokud ne, lékař provede vstupní 
prohlídku nového pacienta. 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

Větřkovský zpravodaj 

10/2012 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ 

 
Zajímá Vás, jak bude naše vesnice vypadat za 10 – 15 let? Chcete se podílet na budoucí podobě 
Větřkovic? Pokud Vám není lhostejné, co se ve Větřkovicích děje, přijďte se pobavit o tom, co Vás, 
obyvatele naší vesnice, trápí, co můžeme společně změnit nebo zlepšit. Sejdeme se v pondělí 8. října 
2012 v 17.30 hod v sále našeho kulturního domu. Pokud by již probíhala rekonstrukce sálu, tak 
v extrovně. 
Těšíme se na širokou veřejnost, zástupce podnikatelů, zájmových organizací, seniory, rodiče i mládež.  
Setkání povede pan Jan Fiala ze společnosti E-consulting a výsledky budou sloužit jako podklady pro 
zpracování rozvojové dokumentace pro naši obec Větřkovice. 
Nenechte si tuto mimořádnou příležitost ujít. Těšíme se na Vás. 

                      Ing. Zlatomíra Krajíčková 
Dušan Lederer, starosta obce 

 
 

ČEZ – UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ 
 

Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písmo g) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovolujeme požádat 
vlastníky a uživatele dotčených pozemků o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s. (dále jen "zásah"). 
ZÁSAH PROVEĎTE V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU. 
Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší vzdálenost větví stromů a 
jiných porostů od nadzemního vedení takto: 

 u nadzemního vedení nízkého napětí nn do 1 kV (400/230 V) AC: 
- u stromů a jiných porostů, u kterých se předpokládá výstup osob, musí být zachována 

nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů 2 m a od izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 
- u stromů a jiných porostů, u kterých se nepředpokládá výstup osob, musí být zachována 

nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 

 u nadzemního vedení vysokého napětí vn nad 1 kV do 35 kV AC včetně: 
- u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví 

od holých vodičů 3,5 m, od izolovaného vedení 2,5 m, od kabelového vedení 1,5 m 
- u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 

 u nadzemního vedení velmi vysokého napětí wn nad 35 kV do 110 kV AC včetně: 
- u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost větví 

od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 4,5 m 
- u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 3 m 
V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Při práci 
dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů pod napětím uvedené v ČSN EN 50110-1 a na 
internetových stránkách http:;/www.cezdistribuce.cz. K vodičům se nesmí přiblížit pod bezpečnou 
vzdálenost ani nástroje ani ořezané větve dřevin při pádu. Zásah nesmíte provádět 
v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo hrozí při pádu 
ořezané větve stromů a jiných porostů dotek s vedením. Zásah, při kterém by mohla být ohrožena 
bezpečnost osob a bezpečnost a funkčnost zařízení distribuční soustavy, můžete provést pouze se 
souhlasem společnosti ČEZ Distribuční služby, s.r.o. 
Pokud ve shora uvedené lhůtě neprovedete zásah, vstoupí společnost ČEZ Distribuční služby, s.r.o., 
na dotčené pozemky a provede zásah s tím, že vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a 
vytěžená dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného 
pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku, mimo komunikace, budov, 
plotů apod. 
V zákonem vymezených případech je nutné před plánovaným kácením dřevin splnit oznamovací 
povinnost popř. si vyžádat povolení dle zákona č.114/1992 Sb., v platném znění. 

Děkujeme za spolupráci.               Zákaznická linka ČEZ 840 840 840 
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TOPNÁ SEZÓNA PŘICHÁZÍ 

 
...a s ní také starosti a povinnosti spojené s provozem kotlů ústředního topení. Rád bych proto využil 
této příležitosti a připomenul všem majitelům nemovitostí povinnost minimálně 1x za rok přizvat 
oprávněnou osobu (kominíka s živnostenským oprávněním) ke kontrole komínů. Rovněž majitelé 
plynových kotlů či bojlerů by neměli podcenit pravidelnou kontrolu a servis těchto zařízení. Včasnou 
prevencí můžete nejen zabránit možným škodám na majetku či zdraví osob, ale rovněž zvýšíte 
účinnost svého tepelného zdroje. 

        
        Pavel Kubesa, preventista obce 

 

KDU-ČSL MÍSTNÍ ORGANIZACE VĚTŘKOVICE 

 
KDU-ČSL místní organizace ve spolupráci s farností Větřkovice zajistila na neděli 23. září skákací hrad 
pro děti a mládež. Skákací hrad byl umístěn na farním dvoře, kde po desáté hodině byl k dispozici 
všem mladým zájemcům zdarma. Rádi jsme mezi sebou uvítali všechny rodiče s dětmi, jejich babičky i 
dědečky, ostatní příbuzné a občany, kteří se přišli podívat nebo si popovídat při kávě, čaji a skvělých, 
podomácku vyrobených dezertech (zákusky, koláčky, buchty). Myslím, že Vy, kteří jste byli přítomní, 
budete se mnou souhlasit – na talířích to vypadalo překrásně již na pohled a svou barevností to jen 
lákalo. PROTO VELKÉ PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ VŠEM ŽENÁM, KTERÉ NAPEKLY TYTO CHUTNÉ POKRMY. 
S PODĚKOVÁNÍM NELZE ZAPOMENOUT ANI NA TY, KTEŘÍ PŘIPRAVILI DALŠÍ ZÁLEŽITOSTI PRO ZDÁRNÝ 
PRŮBĚH AKCE. Zároveň nás obohatil svou přítomností i 2. Skautský oddíl Domoradovice, který měl 
svůj vlastní program v duchu oslavy míru mezi Trójou a Spartou. Těžko spočítat počet přítomných 
dětí a mládeže – snad 50 - 60? Pokud jste je někdo počítali, tak to budete vědět lépe než já.  
V KAŽDÉM PŘÍPADĚ SE BUDEME TĚŠIT Z VAŠÍ PŘÍTOMNOSTI PŘI JINÉ, V BUDOUCNU POŘÁDANÉ AKCI. 

                                   Ing. Zlatomíra Krajíčková 

 

 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

VÝSLEDKY PODZIMNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2012/2013 – MUŽI – OKRESNÍ SOUTĚŽ III. TŘ. 

 

Den Datum Utkání Výsledek 
Neděle 19. 8. 2012 Holasovice – Větřkovice 5 : 1 

Neděle 26. 8. 2012 Větřkovice – Nové Sedlice 4 : 2 

Neděle 2. 9. 2012 Větřkovice – Kyjovice  1 : 6 

Sobota 8. 9. 2012 Slavkov „B“ - Větřkovice  0 : 1 

Neděle 16. 9. 2012 Větřkovice – Březová  1 : 5 

Neděle 23. 9. 2012 Vítkov „B“ - Větřkovice 3 : 0 

Neděle 30. 9. 2012 Větřkovice – Brumovice  1 : 1 
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VÝSLEDKY PODZIMNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2012/2013 – ŽÁCI – OKRESNÍ PŘEBOR 

 

Den Datum Utkání Výsledek 
Neděle 2. 9. 2012 Větřkovice – Bolatice 2 : 3 

Středa 5. 9. 2012 Slavkov  - Větřkovice  5 : 2 

Neděle 16. 9. 2012 Větřkovice – Litultovice  3 : 3 

Sobota 22. 9. 2012 Strahovice - Větřkovice 9 : 1 

Neděle 30. 9. 2012 Větřkovice – Vávrovice  1 : 2 

DOMÁCÍ ZÁPASY DRUŽSTVA MUŽŮ (OS-III.TŘ.) V MĚSÍCI ŘÍJNU: 

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 14. 10. 2012 Větřkovice – Chvalíkovice 15:30 

Neděle 28. 10. 2012 Větřkovice – Dolní Životice  15:00 
 
 
DOMÁCÍ ZÁPASY DRUŽSTVA ŽÁKŮ (OP) V MĚSÍCI ŘÍJNU: 

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 14. 10. 2012 Větřkovice – Kozmice 13:30 

Neděle 28. 10. 2012 Větřkovice – Šťepánkovice 13:00 

 
Na všechna domácí utkání našich družstev vás srdečně zvou členové TJ Dubina. Přijďte fandit našim 
družstvům a strávit příjemné nedělní sportovní odpoledne.  

Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 
 
 
 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ 
 

TANEČNÍ KURZ PRO MANŽELSKÉ A SPŘÁTELENÉ PÁRY 
 

Informace pro všechny dosud přihlášené páry. První lekce proběhne ve čtvrtek 18. 10. 2012 od 19:00 
hod. v sále KD. Uzávěrka pro příjem přihlášek je 15. 10. 2012. Přihlášky si můžete vyzvednout a 
posléze je odevzdat u paní Kamily Kubesové – Větřkovice 240 (tel.: 608 266 784). Přihlášku si můžete 
také stáhnout z internetových stránek obce Větřkovice (sekce „Spolky a organizace“ → „ČSČK“). 
Předběžná cena kurzu je 1.500,- Kč za pár. 

              Kamila Kubesová, členka ČČK 
 
 

POZVÁNKY NA KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE  

 

MŠE ZA ÚRODU A POSEZENÍ NA FAŘE – 28. ŘÍJNA 2012 
 

Představenstvo Zemědělského a obchodního družstva SLEZSKÁ DUBINA 
zve všechny občany k posezení na faře s pohoštěním, které se uskuteční 

v neděli 28.října 2012 po mši za úrodu.  
Bude připraven zvěřinový guláš v ceně 40,- Kč a koláče. K pití káva, čaj, 

pivo, nealko. Výtěžek z prodeje bude věnován na opravy kostela. 
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MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ SBĚRATELŮ A VÝROBCŮ HLAVOLAMŮ A JINÝCH KURIOZIT 

 

 

Vážení přátelé, 

 

dovoluji si Vás pozvat na již 10. mezinárodní setkání sběratelů a výrobců hlavolamů a jiných 

kuriozit, která proběhne v neděli 21. října  od 9 do 16 hodin v sále kulturního domu ve 

Větřkovicích. 

Tohoto setkání se zúčastní světoví výrobci dřevěných, drátěných i plastových hlavolamů a 

špičkoví sběratelé z celé republiky , Slovenska, V.Británie. Na tomto setkání budou také dva 

hlavolamy , které budou mít světovou premiéru ! Některé z hlavolamů je možné si vyzkoušet a 

také zakoupit. Patronaci nad tímto setkáním převzal  ,,šéf“ evropských hlavolamačů  pan  profesor  

P.Hajek z Londýna , který se setkání  také osobně zúčastní. 

Dále se tohoto setkání zúčastní sběratelé dobových pohlednic z regionu, loutek a keramických 

figurek,  telefonních karet, pivních suvenýrů, kapesních kalendáříků,  ořezávátek na tužky, 

budete moci nahlédnout do sbírky trofejí wimbledonské vítězky Petry Kvitové, můžete také 

zavzpomínat na stavebnici Merkur, zhlédnete obří model železnice. Uvidíte ukázky zdobení 

vánočních ozdob, paličkování či zdobená vajíčka, panenky v dobových krojích, textilní hračky a 

dekorace. Součástí setkání je také soutěž o nejmenší origami. 

Přijďte  do příjemného prostředí kulturního domu ve Větřkovicích zapomenout na denní shon a 

trochu se odreagovat od každodenních starostí ! 

 

Kdy  ?  neděle 21.října od 9 do 16 hodin 

Kde  ?  sál kulturního domu VĚTŘKOVICE 

Heslo zní :  KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ !!! 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ŘÍJNU OSLAVÍ 
 

70 let pan Šamárek Karel 
65 let pan Panáček Miroslav    
                   BLAHOPŘEJEME 

 

GYMNÁZIUM VÍTKOV 
 

„STUDENTSKÉ VOLBY 2012“ ANEB SLIBY SE MAJÍ PLNIT NEJENOM O VÁNOCÍCH 

 
 

Ve čtvrtek 6. září proběhly na gymnáziu ve 
Vítkově „Studentské volby 2012“, projekt 
organizace Člověk v tísni, o.p.s., který byl 
součástí vzdělávacího programu Jeden svět na 
školách. Studenti ve věku od patnácti do 
devatenácti let si mohli vyzkoušet, jak to bude 
vypadat, až jednou půjdou volit. Názory dvou 
studentů čtvrtých ročníků, Jana Faltýnka (oktáva) 
a Jakuba Plaskury (4. A), uvádíme níže.  

„Nikdy v životě jsem nebyl volit, a tak 
jsem rád, že jsem si zažil generálku. Bylo to fajn. 
Měl jsem k tomu ještě tu výhodu, že jsem byl 
členem volební komise, a proto jsem mohl 
zaznamenat některé věci, které nebyly zrovna 
chvályhodné. Za největší nešvar považuji to, že 
se někteří studenti příliš nezamýšleli, koho by 
měli volit. Prostě přišli a zakroužkovali stranu, 
která se jim líbila jen podle názvu, nebo byla 
nějak vtipná. Naštěstí šlo pouze o zkoušku 
volebního procesu. Doufám, že až příště půjdou 
tito mladí lidé k volbám, budou trošku víc 
přemýšlet a uvědomí si, co by vlastně od té které 
strany chtěli. Myslím si, že celý projekt byl fajn. 
Pro mě osobně „Studentské volby“ rozhodně 
smysl měly, vyzkoušel jsem si jak volby samotné, 
tak pozici volebního komisaře.“ 

„Projekt, který nám – studentům – 
umožnil vyzkoušet si volby nanečisto, mě přišel 
velice zajímavý. Především jsem byl zvědavý, jak 
naši studenti vidí současnou situaci, a zda ví, 
koho volí. Stále si totiž stěžujeme, že pro nás naši 
politici nedělají nic dobrého, že je systém 
v České republice nastaven evidentně špatně, že 
slibů bylo dost.  

Proč tudíž nechávat u kormidla lidi, s nimiž jsme 

nespokojeni. V této chvíli šlo o zkoušku, ale za 

chvíli půjdeme skutečně k volebním urnám... a 

možná to bude počátek změn.“ 

 

Studenka Anna Krajíčková (septima) hrdě 

vhazuje do volební urny svůj volební lístek 

Mgr. Miroslav Bučánek 
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NZERCE 

 
 
 

                                                                                              nabízí občanům a firmám nově  

                                                                                         tyto služby: 

 

- dopravu nákladním automobilem značky MAN s jednoramenným nosičem kontejneru a 

hydraulickou  rukou (1 km jízdy 27,- Kč), 

- práce v hodinové sazbě (550,- Kč/hod.), 

- nakládka, vykládka (60,- Kč za 15 min.), 

- přistavení kontejneru max. 7 tun (100,- Kč/den).  V případě, že bude odpad odvezen na 

skládku do Nových Těchanovic, nebude přistavení kontejneru účtováno. 
 

Ceny jsou uvedeny bez DPH. 
 

V případě zájmu kontaktujte:  

p. Gintar Pavel           tel. 739 032 264 

p. Matocha Rudolf    tel. 733 187 462 

e-mail: tsvitkov@cbox.cz 

kontakt: 556 300 454 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:tsvitkov@cbox.cz
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Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:  ZDARMA 

Komerční sdělení ve formátu A4:    1.200,-Kč 

Komerční sdělení ve formátu A5:    800,-Kč 

Komerční sdělení ve formátu A6:    300,-Kč 
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